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Arredo bagno

Mobile bagno Ibiza 
composto da: base portalavabo a 3 ante, 
lavabo integrato in ceramica cm 100, specchio 
in filo lucido cm 90x55 con applique colore 
Cromato, piedini in acciaio, colore Wengè 
(esclusa rubinetteria) - 1223871

365,00
 euro

Mobile bagno Armonia 
sospeso, composto da: base portalavabo a 
2 cassetti, lavabo integrato in ceramica cm 
75, specchio cm 74x74 con applique, colore 
Rovere (esclusa rubinetteria) - 1223870

650,00
 euroMobile bagno Giada 

composto da: base portalavabo a 2 ante 
+ 1 cassetto, lavabo integrato in ceramica cm 85, 
specchio cm 52x68 con applique, pensile dx 
cm 25x68, piedini in acciaio, colore Rovere 
(esclusa rubinetteria) - 1224103

329,00
 euro

Mobile bagno Clara 
composto da: base portalavabo a 2 ante, 
lavabo integrato in ceramica cm 65, specchio con 
tettino cm 60x103 e illuminazione alogena inclusa, 
colore Bianco (esclusa rubinetteria) - 1223869

239,00
 euro Mobile bagno Eco 

composto da: base portalavabo a 2 ante 
+ 3 cassetti, lavabo integrato cm 85, 
specchio cm 80x103 con tettino cm 60, 
illuminazione alogena inclusa, pensile dx cm 20, 
colore Bianco (esclusa rubinetteria) - 1209743

259,00
 euro

Mobile bagno in legno massello stile arte povera 
composto da: base portalavabo a 2 ante 
+ 3 cassetti, lavabo integrato in ceramica cm 85, 
specchio cm 55x111 con applique, pensile dx 
cm 26x107 con mensola, pomoli decorati 
(esclusa rubinetteria) - 1223242

299,00
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Specchi e AppliqueSSSSpecchi e AppliqueSpecchi e Applique

Specchiera Asti 
2 ante con vetro, 
cm 60x26xH.60, 
colore Bianco,
faretto incluso 
1223873

99,90
 euro

Specchiera Parma 
2 ante con vetro, illuminazione alogena, 
cm 94x17xH.60, colore Bianco - 1223872

79,90
 euro

Specchiera Roma 
2 ante con vetro, illuminazione ad incandescenza, 
cm 80x17xH.60, colore Bianco - 1206406

69,90
 euro

Specchio rettangolare 
retroilluminato, cm 90x4xH.50
1223923

109,00
 euro

Faretto Sticker ad 1 lampadina 
max 50 W, attacco GU10, 
per specchio, colore Cromo - 1223983

16,90
 euro

Spot Granada a 2 lampadine 
max 40 W, attacco G9, per specchio, 
in vetro, colore Cromo, biluce - 1208152

36,90
 euro

Spot Granada a 2 lampadine 
max 40 W, attacco G9, 
per specchio, in vetro, colore Cromo - 1223982

32,90
 euro

S

Specchiera Ketty 
2 ante, illuminazione ad incandescenza 
colore Bianco lucido, cm 75x13xH.50 - 1224102

54,90
 euro

Specchio 
ovale o rettangolare
cm 60x45 - 1204658 - 1203750

14,90
 euro

FARETTO 

INCLUSO

LAMPADINA 

INCLUSA

LAMPADINE 

INCLUSE

LAMPADINE 

INCLUSE

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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LLLavatoi e Multiuso

Pensile Mimosa 
a 2 ante + 2 ripiani, cm 70x19xH.71,
colore Bianco lucido - 1204501

64,90
 euro

Base Mimosa 
DX o SX ad 1 anta + 1 ripiano 
+ 1 cassetto, cm 35x35xH.78, 
colore Bianco lucido - 1204502-1224335

79,90
 euro

Base Mimosa 
5 cassetti, cm 35x35xH.78, 
colore Bianco lucido - 1224172

95,00
 euro Base Mimosa 

2 ante + 1 cassetto + 2 ripiani, 
cm 60x35xH.78, colore Bianco 
lucido - 1204503

109,00
 euro Base Mimosa 

con portabiancheria, 1 anta 
+ 1 cassetto + 1 ripiano, 
cm 60x35xH.78, colore 
Bianco lucido - 1224175

125,00
 euro

A PARTIRE DA

Colonna Mimosa 
DX o SX, 2 ante + 1 cassetto, colore Bianco lucido
2 ripiani, cm 35x35xH.149 1204504-1224336 € 120,00
4 ripiani, cm 35x35xH.182 1224176-1224177 € 135,00

120,00
 euro

A PARTIRE DA

Colonna Mimosa 
3 ante + 1 cassetto, colore Bianco lucido
5 ripiani, cm 60x35xH.149 1204505 € 159,00
7 ripiani, cm 60x35xH.182 1224178 € 175,00

159,00
 euro

Lavatoio 2 ante
in ABS, 
asse di lavaggio 
in plastica, 
vasca in ABS, 
resistente 
agli acidi, 
cm 60x50xH.86
1201870

119,00
 euroLavatoio 1 anta

in ABS, 
asse di lavaggio 
in plastica, 
vasca in ABS, 
resistente 
agli acidi, 
cm 45x50xH.86, 
colore Bianco 
1224091

115,00
 euro

Lavatoio in Kit
in legno nobilitato 
a 2 ante, asse di 
lavaggio ribaltabile 
e rimovibile, vasca 
in ABS spessore 
mm 18, resistente 
agli acidi, maniglie 
color alluminio, 
piedini inclusi, 
cm 60x50xH.88,5, 
colore Bianco 
opaco - 1216547

89,90
 euro

B
a
s
i

Pensile Mimosa 
DX o SX a 2 ripiani, 
cm 35x19xH.71, 
colore Bianco lucido 
1204500 - 1224337

45,00
 euro

L
a
v
a
to

i
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e
n
s
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o
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n
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e

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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BBox doccia 

Pulitore 
elimina le antiestetiche 
macchie di umidità 
e muffe che si formano 
nei giunti di silicone, 
nelle fughe tra la vasca 
e la parete piastrellata, 
nelle cabine doccia, 
elimina anche macchie 
di caffé e tè da superfici 
in plastica, conf. 500 ml - 1224073

5,50
 euro

Box doccia rettangolare
estensibile cm 65-80/70-90xH.185, profilo Bianco, 
vetro trasparente o granito, spessore mm 3 
1224180 - 1224542

115,00
 euro

Box doccia angolare 
estensibile cm 68/69,5xH.185, profilo Cromato, 
vetro trasparente, spessore mm 6 - 1224183

325,00
 euro

Piatto doccia 
quadrato 
in malta, 
cm 70x70 
1223977

75,00
 euro

Piatto doccia 
semicircolare 
in malta, 
cm 80x80 
1223979

105,00
 euro

Piatto doccia 
rettangolare 
in malta, 
cm 72x90 
1223978

105,00
 euro

B

A PARTIRE DA

Box doccia angolare 
estensibile cm 65/80xH.185, profilo Bianco
Acrilico goccia, spessore mm 1,6 1218533 € 69,90
Vetro Trasparente, spessore mm 3  1224181  € 105,00
Vetro Granito, spessore mm 3  1218534 € 105,00

69,90
  euro

di caffé e tè da superfici 
in plastica, conf. 500 ml - 1224073

Box doccia semicircolare
diam. cm 80xH.185, profilo Cromato, 
vetro trasparente, spessore mm 6 - 1224184

345,00
 euro

Parete vasca a 3 ante
cm 136xH.130, in acrilico, 
spessore mm 1,6 - 1224182

74,90
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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AAAccessori bagno

Mensola 
portasapone 
3 ripiani, trattamento 
antipolvere e 
antiruggine, 
cm 25x11x52,3, 
con gancio 
per box doccia, 
in filo cromato 
1218509

10,50
 euro

Appendino 3 ganci
trattamento antipolvere 
e antiruggine, cm 38, 
in filo cromato - 1223922

3,90
 euro

Mensola 
rettangolare 
3 ripiani, 
trattamento 
antipolvere e 
antiruggine, 
cm 26x10,5x52,5, 
in filo cromato 
1223921

11,50
 euro

Mensola 
angolare 
3 ripiani, 
trattamento 
antipolvere 
e antiruggine, 
cm 23x23x52,5, 
in filo cromato 
1223920

19,90
 euro

Tenda doccia in vinile
cm 180x200, colore Azzurro - 1223935

9,90
 euro

Tenda doccia 
in tessuto
cm 180x200, 
colore Mare 
turchese  
1223936

24,90
 euro

Pedana doccia Frost
in PVC, cm 60x60, colore Bianco
1223934

9,90
 euro

Tappeto doccia antiscivolo 
a mosaico, cm 50x50, colore 
Giallo trasparente - 1203253

8,90
 euro

Tappeto bagno Jaipur 
100% cotone, cm 50x80, colore Bianco/Azzurro 
Bianco/Rosa, Ecrù/ Beige,o Ecrù/Verde - 1224083

11,50
 euro

Tappeto bagno Tiziano 
in cotone, con fondo antiscivolo, cm 50x80
colore Lime, Rosso, Moka o Arancio - 1224076

14,90
 euro

Seduta vasca 
in alluminio anodizzato e tecnopolimeri, 
regolabile in altezza ed in larghezza, superficie 
antiscivolo, portata max 110 Kg - 1224113

84,90
 euro

Sedile ribaltabile 
da muro in alluminio anodizzato e 
tecnopolimeri, superficie antiscivolo, 
portata max 110 Kg - 1224114

119,00
 euro

A PARTIRE DA

Maniglione in PVC 
medicale portata max 120 Kg
cm 39x8xH.8,5 1224118 € 13,90
cm 54x8xH.8,5 1224119 € 15,50
cm 69x8xH.8,5 1224120 € 16,50

13,90
  euro

A PARTIRE DA

Maniglione in acciaio Inox 
portata max 150 Kg
cm 40x7,5xH.8 1224115 € 29,90
cm 55x7,5xH.8 1224116 € 34,50
cm 70x7,5xH.8 1224117 € 36,90

29,90
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Colonna Colibri 2 
 in ceramica, colore Bianco
1223976

31,90
 euro

Lavabo Colibri 2 
in ceramica, colore Bianco, 
esclusa rubinetteria 
1223975

41,90
 euro

SSScaldabagni, Sanitari e Copriwater

Copriwater 
universale 
in MDF
con cerniere 
cromate, 
colore 
Bianco 
lucido
0000076

19,90
 euro

Lavabo 
Universal 
in ceramica, 
colore Bianco
1204322

24,90
 euro

Colonna Universal
in ceramica, 
colore Bianco - 1204323

21,90
 euro

Bidet Universal 
in ceramica, colore Bianco
1204324

36,90
 euro

Vaso Universal 
scarico pavimento, in ceramica
colore Bianco - 1204325

41,90
 euro

Copriwater Everest 
in termoplastico, 
colore Bianco
1224167

5,50
 euro

Copriwater 
Conca
in poliestere, 
colore 
Bianco
1224163

39,50
 euro

S
A PARTIRE DA

Scaldabagno 
elettrico sopralavello 
marchio Ariston, 3 anni di Garanzia, 
Anodo in magnesio, elevata precisione di 
regolazione della temperatura, caldaia smaltata 
10 litri 1224133 € 75,00
30 litri 1224134 € 105,00

75,00
 euro

A PARTIRE DA

Scaldabagno elettrico 
verticale
marchio Ariston, 
3 anni di Garanzia, termostato 
di sicurezza bipolare, Anodo 
in magnesio, isolamento 
in poliuretano espanso, 
regolazione esterna 
delle temperatura
50 litri 1224135 € 139,00
80 litri 1224136 € 145,00

139,00
 euro

A PARTIRE DA

Scaldabagno elettrico 
verticale
marchio Ariston, 
3 anni di Garanzia, termostato 
di sicurezza bipolare, Anodo 
in magnesio, isolamento 
in poliuretano espanso, 
regolazione esterna 
delle temperatura
50 litri 
80 litri 

A PARTIRE DA

Scaldabagno elettrico 
verticale marchio Idrak, 
2 anni di Garanzia, termostato 
di sicurezza bipolare, 
Anodo di magnesio, caldaia 
vetroporcellanata, regolazione 
della temperatura
50 litri 1224039 € 89,00
80 litri 1206827 € 95,00

89,00
 euro

Bidet colibri 2 
in ceramica, colore Bianco, 
esclusa rubinetteria 
1207123

56,90
 euro

Vaso Colibri 2 
in ceramica, colore Bianco, 
escluso copriwater 
1207124

54,90
 euro

Vaso sospeso Line 
in ceramica, colore Bianco, 
escluso copriwater - 1223972

69,90
 euro

Bidet sospeso Line 
in ceramica, colore Bianco, 
esclusa rubinetteria - 1223973

69,90
 euro

Semicolonna sospesa Line 
in ceramica, colore Bianco
1223974

29,90
 euro

Lavabo sospeso Line 
in ceramica, colore Bianco, 
esclusa rubinetteria - 1223971

34,90
 euro

A PARTIRE DA

Copriwater 
in MDF decorato
Tulipano 1224164 € 34,90
Roccoccò Lilla 1224166 € 36,90
Farfalle 1224165 € 41,50

34,90
 euro

Scaldabagno elettrico 

3

0

3

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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CCColonne doccia e idro

Colonna doccia Easy 
in ottone cromato, 
doccetta ad 1 funzione 
anticalcare completa 
di flessibile in acciaio 
Inox cm 150, soffione 
maxi diam. cm 20, 
asta cm 103 - 1223252

49,90
 euro

Colonna idro Cristall
3 getti idromassaggio 
anticalcare, cristallo 
acquamarina brillantato, 
asta saliscendi con doccetta 
multifunzione con combinazione 
di colore e pioggia regolabile 
a 2 getti, mensola portaoggetti 
e rubinetto - 1223960

169,00
 euro

Colonna idro Texas 
in alluminio, doccia 
con ampio raggio, 
ripiano portaoggetti, 
radio con pannello controllo 
ed equalizzatore grafico, 
2 getti idromassaggio, 
doccetta multifunzione - 1223959

179,00
 euro

Colonna 
doccia Club
in abs cromato 
e alluminio, ripiano 
portaoggetti, 
miscelatore/deviatore, 
doccetta multifunzione 
con regolazione 
dell’acqua - 1223970

135,00
 euro

Colonna doccia Comfort
in alluminio, doccia 
a 5 funzioni, 
miscelatore/deviatore, 
doccetta multifunzione 
con regolazione 
dell’acqua - 1223966

129,00
 euro

Cabina idro Adda semicircolare
piatto semicircolare diam. cm 90, 10 getti idro anticalcare, corpo in abs 
rinforzato in veteroresina, miscelatore, deviatore di funzioni, asta fissa cromo 
lucido con soffione anticalcare ad ampio raggio, kit saliscendi con doccetta 
mobile a 4 funzioni, box con telaio in alluminio, ante sganciabili in vetro 
temperato serigrafato mm 5 con maniglie in acciaio, scorrimento su ruote, 
sistema easy-clean, specchio e sedile - 1223284

399,00
 euro

Colonna idro Vienna 
in abs, 6 getti idromassaggio 
anticalcare, radio con pannello 
di controllo, ripiano portaoggetti, 
miscelatore/deviatore, doccetta 
multifunzione con regolazione 
dell’acqua - 1223958

149,00
 euro

Colonna idro Eco
in abs, 6 getti idromassaggio 
anticalcare, ripiano portaoggetti, 
miscelatore/deviatore, doccetta 
multifunzione con regolazione 
dell’acqua - 1223980

109,00
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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MMiscelatoriM
Miscelatore lavabo Ken 
monocomando in ottone, 
con cartuccia in ceramica mm 40 - 1223903

19,90
 euro

Miscelatore bidet Ken 
monocomando in ottone, 
con cartuccia in ceramica mm 40 - 1223904

19,90
 euro Gruppo vasca Ken 

in ottone con flessibile, 
doccetta multigetto e cartuccia 
in ceramica mm 40 - 1223905

27,90
 euro

Miscelatore lavabo Oliver 
monocomando in ottone, 
con cartuccia in ceramica mm 40 - 1223898

34,90
 euro

Miscelatore bidet Oliver 
monocomando in ottone, 
con cartuccia in ceramica mm 40 - 1223899

34,90
 euro Gruppo vasca Oliver 

in ottone con flessibile, 
doccetta multigetto e cartuccia 
in ceramica mm 40 - 1223900

44,90
 euro

Cartuccia ceramica 
mm 35 o mm 40 - 1223908 - 1223907

3,90
 euro

Rubinetto lavabo 
a croce Eva 
in ottone - 1223902

39,90
 euro

Rubinetto bidet a croce Eva  
in ottone - 1223901

39,90
 euro Gruppo vasca 

a croce Eva 
in ottone, con flessibile e doccetta - 1223897

49,90
 euro

Miscelatore lavabo Tom 
finitura Cromata, cartuccia mm 40
1223967

49,90
 euro

Miscelatore bidet Tom 
finitura Cromata, cartuccia mm 40
1223968

49,90
 euro

Miscelatore vasca Tom
finitura Cromata, cartuccia mm 40
1223969

56,90
 euro

Miscelatore lavabo Laser
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1223963

74,90
 euro

Miscelatore bidet Laser
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1223964

74,90
 euro

Miscelatore vasca Laser
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1223965

105,00
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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Asta dritta 
per saliscendi
con portasapone, 
colore 
Cromato
1223896

7,50
 euro

Saliscendi 
Sprint doccia 
3 funzioni 
anticalcare, 
asta tonda, 
flessibile 
in metallo 
con singola 
graffatura 
da cm 150, 
colore Cromato 
1204318

12,50
 euro

Saliscendi 
doccia 
5 funzioni 
anticalcare, 
asta curva, 
flessibile 
in metallo 
da cm 150, 
colore Cromato 
satinato - 1223894

19,50
 euro

SSaliscendi e Doccette

Doccetta 
5 funzioni 
anticalcare
colore Cromo 
satinato - 1223893

4,90
 euro

Doccetta 
Gamma 
1 funzione 
anticalcare 
colore Cromato 
1223961

10,50
 euro

Doccetta 
Gamma 
1 funzione 
anticalcare 
colore Cromato 
1223961

10

Saliscendi 
Gamma 
doccia 
1 funzione 
anticalcare, 
con portasapone, 
asta curva, 
flessibile 
in metallo con 
doppia graffatura 
da cm 150  
1223962

39,90
 euro

Saliscendi doccia 
8 funzioni 
anticalcare, con 
portasapone, asta 
dritta, flessibile 
in metallo da cm 150, 
colore Cromato - 1223890

10,90
 euro

Doccetta 
1 funzione 
anticalcare 
autopulente 
con ricambio, 
colore Bianco 
1223891

2,90
 euro

Saliscendi 
Maxi 
doccia  
3 funzioni 
anticalcare, 
con portasapone, 
asta curva, 
flessibile 
in metallo 
da cm 150, 
colore Cromato 
1218504

17,90
 euro

Doccia Maxi 
3 funzioni 
anticalcare 
autopulente, 
con duplex, 
colore Cromo 
1223889

12,50
 euro

Doccetta 
8 funzioni 
anticalcare,
colore Cromo
1223892

3,90
 euro

Doccetta 
1 funzione 
anticalcare 
autopulente 
con ricambio, 
colore Bianco 
1223891

2

Saliscendi doccia 
1 funzione 
anticalcare, 
con portasapone, 
asta dritta, 
flessibile 
in metallo 
da cm 150, colore 
Bianco/Cromato 
1223895

12,50
 euro

+

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Accessori bagnoAAAAccessori bagnoAccessori bagnoAccessori bagnoAAAccessori bagnoA

Portascopino 
in acciaio satinato 
ad intarso, 
cm H.38 - 1223916

4,90
 euro

Portaspazzolino Siena
in ferro battuto e ceramica - 1223913

6,50
 euro

Portasapone Siena
in ferro battuto e ceramica - 1223912

6,90
 euro

Portarotolo Siena
in ferro battuto - 1223914

4,90
 euro Specchio 

in ferro battuto 
cm 55x50xH.152 - 1223915

59,90
 euro

Portaspazzolino Junior 
in termoplastico, colore Bianco
1207145

4,50
 euro

Portasapone Junior 
in termoplastico, colore Bianco
1207146

3,90
 euro

Portarotolo Junior 
in termoplastico, colore Bianco
1207152

3,90
 euro

Portaspazzolino Edera 
in ottone cromato 
contenitore in vetro 
satinato - 1204578

13,20
 euro

Portasapone Edera 
in ottone cromato, 
contenitore in vetro 
satinato - 1204579

14,50
 euro

Portarotolo Edera 
in ottone cromato 
1204585

14,50
 euro

Portascopino Alabama 
in legno, contenitore 
in ceramica - 1224080

14,50
 euro

Portascopino 
Senna 
setolato 
in moplen, 
colore Bianco 
1203495

5,50
 euro

Portasapone Alabama 
in legno, contenitore in ceramica - 1224081

14,90
 euro

Portarotolo Alabama 
in legno - 1224082

11,50
 euro

Portascopino 
Smart 
in polipropilene, 
dotato di pompetta 
per irradiare 
il liquido detergente, 
colore Bianco - 1216256

9,90
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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AAAccessori bagno

Piantana 
con portarotolo e portascopino 
in acciaio Cromato e vetro 
satinato, cm H.82
1223906

24,90
 euro

Piantana 
con portarotolo e 
portascopino in 
acciaio Cromato, 
cm H.76 - 1223927

44,90
 euro

Piantana 
portasalviette a 
2 bracci, in acciaio 
Cromato, cm H.87
1223918

23,50
 euro

Piantana 
portasalviette e 
accapatoio a 6 bracci
in acciaio Cromato
cm H.177 - 1223917

29,90
 euro

Piantana 
portasalviette a 3 bracci, 
in acciaio e bamboo, cm H.75 - 1223919

34,90
 euro

Portaspazzolino 
in acciaio e bamboo - 1223924

9,90
 euro

Portasapone 
in acciaio e bamboo
1223925

6,50
 euro

Portascopino 
in acciaio e bamboo
1223926

14,90
 euro

Portaspazzolino 
in ceramica e acciaio, 
finitura in gomma 
colore Arancio - 1223928

4,50
 euro

Portasapone 
in ceramica e acciaio, 
finitura in gomma 
colore Arancio
1223929

3,50
 euro

Portascopino 
in ceramica e acciaio, 
finitura in gomma 
colore Arancio - 1223930

12,90
 euro

Dispenser 
per sapone in acrilico
colore Blu - 1223931

5,90
 euro

Portaspazzolino 
in acrilico, colore Blu
1223932

3,50
 euro

Portasapone 
in acrilico, 
colore Blu
1223933

2,90
 euro

Portaspazzolino 
in ceramica lucida 
e acciaio Cromato,
colore Bianco - 1223909

5,50
 euro

Portasapone 
in ceramica lucida, colore Bianco
1223910

5,90
 euro

Portascopino 
in ceramica lucida e acciaio 
Cromato, colore Bianco  - 1223911

13,90
 euro

Piantana 
con portarotolo e 
portascopino in 
acciaio Cromato, 
cm H.82 - 1203499

28,90
 euro

Piantana 
portasalviette a tre bracci, 
in acciaio Cromato, 
cm H.88 - 1203498

28,90
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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AArredo in kit

Mobiletto 2 ante + 2 cassetti 
in melaminico antigraffio, ripiani interni, 
top stondato, maniglie color Alluminio, 
cm 72,5x36xH.87, colore Noce madera
1209515

74,90
 euro

Mobiletto 3 ante + 2 cassetti 
in melaminico antigraffio, ripiani interni, 
top stondato, maniglie color Alluminio, 
cm 108,5x36xH.87, colore Noce madera
1224187

94,90
 euro

Armadio portascope 
in melaminico 
antigraffio, 2 ante 
battenti + 5 ripiani 
interni, top stondato, 
maniglie color Alluminio, 
cm 72,5x36xH.186, 
colore Bianco o Noce 
madera
1223713 - 1224188

109,00
 euro

maniglie color Alluminio, 

Armadio portascope 
in melaminico 
antigraffio, 
3 ante battenti 
+ 1 cassetto
spessore mm 16, 
top sagomato, 
bordo in ABS, 
maniglie color Alluminio, 
cm 72x44xH.184, 
colore Noce madera 
1224194

165,00
 euro

Armadio portascope 
in melaminico 
antigraffio, 
3 ante battenti 
(una a specchio) 
+ 1 cassetto, 
spessore mm 16, 
top sagomato, 
bordo in ABS, 
maniglie in essenza, 
cm 72x44xH.180, 
colore Ciliegio
1224190

179,00
 euro

Scarpiera 1 anta a specchio 
cm 49x25xH.180, 
colore Ciliegio o Wengè
1224191 - 1224192

129,00
 euroScarpiera 5 ribalte 

con ante a specchio, 
cm 72x16xH.175, 
colore Noce o Wengè
1224195 - 1224193

109,00
 euro

Mobiletto 2 ante 
in melaminico antigraffio, ripiani interni, 
top stondato, maniglie color Alluminio, 
cm 72,5x36xH.87, colore Noce madera
1223714

59,90
 euro

A PARTIRE DA

Scarpiera con ante a ribalta 
doppia profondità, top stondato, pomoli color Alluminio, 
tubi in metallo plastificato, cm 71xP.25, colore Noce madera 
3 ante, cm H.119, 18 paia di scarpe  1223715 € 64,90
4 ante, cm H.157, 24 paia di scarpe  1224189 € 79,90

64,90
 euro

A PARTIRE DA

Scarpiera con ante a ribalta 
cm 67xP.15, colore Noce madera 
3 ante, cm H.100  1206561 € 29,90
5 ante, cm H.164  1207975 € 39,90

29,90
 euro
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Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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AArredo in kit

Armadio 2 ante 
cm 82x53xH.174, 
colore Noce madera
1223716

74,90
 euro Armadio 2 ante 

+ 2 cassetti 
cm 82x53xH.174, 
colore Noce madera
1207962

89,90
 euro

Armadio  3 ante 
+ 2 cassetti 
cm 123,6x53xH.174, 
colore Noce madera - 1224200

139,00
 euro

Libreria 5 vani 
in melaminico antigraffio 
spessore mm 16
cm 72x20xH.175, 
colore Noce Madera  
1203020

34,90
 euro

Libreria 12 vani 
in melaminico antigraffio 
spessore mm 16, reversibile in 
orizzontale, cm 113x26xH.162, 
colore Noce Madera - 1202960

79,90
 euro

Cassettiera 3 cassetti 
in melaminico antigraffio, top stondato, 
serratura di sciurezza, cm 41,5x51xH.48, 
colore Noce madera - 1224186

69,90
 euro

Armadio 4 ante 
ripiano mm 22 altezza variabile,
pomoli e maniglie in plastica color Alluminio, 
cm 174x56xH.250 
colore Ciliegio - ante Ciliegio  1224196

colore Ciliegio - ante Crema 1224197

colore Wengè - ante Wenge  1224198

colore Wengè - ante Crema 1224199

249,00
 euro

Carrello porta PC 
con alzata in melaminico 
antigraffio spessore 16 mm, 
top sagomato, cappello soft, 
guide in metallo, piano tastiera estraibile, 
ruote e porta CD in plastica color Alluminio, 
cm 80x52xH.135, colore Noce madera  
1202970

79,90
 euro

Carrello porta PC 
in melaminico antigraffio, top sagomato, 
griglia porta CD, cm 120x60xH.76, 
colore Noce madera - 1224185

84,90
 euro84 90

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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IIlluminazione stile classicoI
Saliscendi in vetro 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
diam. cm 40, montatura 
colore Oro e decori 
colore Marrone 
1224139

39,90
 euro

Sospensione 
a 2 lampadine max 75 W 
(non incluse), attacco E27, 
in vetro sfumato 
colore Ambra, 
montatura in ferro 
colore Anticata o Marrone - 1224161 -  1224162

89,90
 euro

Sospensione 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
diam. cm 40, in vetro screpolato 
colore Ambra, montatura 
in ferro colore Rame 
1224160

57,90
 euro

Applique 
ad 1 lampadina max 60 W 
(non inclusa), attacco E27, 
in vetro screpolato sfumato 
colore Ambra, montatura in 
ferro colore Rame - 1224159

26,90
 euro

Lampadario 
a 3 lampadine max 40 W (non incluse), 
attacco E14, in vetro sfumato colore Ambra, 
montatura colore Anticata - 1224155

69,90
 euro

Sospensione 
a 5 lampadine max 40 W (non incluse), 
attacco E14, in vetro sfumato colore Ambra, 
montatura colore Marrone - 1224158

89,90
 euro Piantana 

a 3 lampadine max 40 W (non incluse), 
attacco E14, cm H.175, in vetro sfumato 
colore Ambra, montatura Anticata 
1224156

109,00
 euro

Sospensione 
a 2 lampadine max 40 W (non incluse), attacco E14, 
in vetro sfumato colore Ambra, montatura 
colore Marrone - 1224157

44,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera  
in vetro con decori color Ambra, 
ganci colore Bronzo, lampadina max 60 W, 
attacco E27 (non inclusa) 
1 luce, diam. cm 30  1224137 € 19,90
2 luci, diam. cm 40 1224138 € 34,90

19,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera 
in vetro sfumato 
colore Ambra, 
montatura in legno, 
ganci colore Bronzo, 
lampadina max 60 W attacco E27 (non inclusa) 
1 luce, diam. cm 35  1224143 € 31,90
2 luci, diam. cm 45 1224144 € 44,90

31,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera 
ad 1 lampadina 
max 60 W (non inclusa), 
attacco E27, in vetro colore Alabastro 
Bianco con ganci Cromo o Tabacco con ganci colore Oro
diam. cm 30 1224147-1224148 € 4,99
diam. cm 40 1224149-1224150 € 9,90

4,99
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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IIlluminazione stile moderno

Plafoniera linee Grafik 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
in vetro, colore Bianco 
serigrafato - 1223307

22,90
 euro

Applique linee Grafik 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
in vetro, colore Bianco 
serigrafato - 1207744

20,90
 euro

Applique quadri Grafik 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
in vetro, colore Bianco 
serigrafato - 1207745

20,90
 euro

Faretto Magnum 
ad 1 lampadina max 50 W, 
attacco GU10, colore Nickel/Cromo - 1208145

11,90
 euro

Barra Magnum 
a 2 lampadine max 50 W, attacco GU10, 
colore Nickel/Cromo - 1208146

24,90
 euro

Spirale Magnum 
a 3 lampadine max 50 W, 
attacco GU10, colore 
Nickel/Cromo - 1208147

41,90
 euro

Arco Magnum 
a 4 lampadine max 50 W, attacco 
GU10, colore Nickel/Cromo - 1223981

44,90
 euro

Faretto a risparmio 
energetico Samanta 
ad 1 lampadina max 9 W, 
attacco E14, in vetro bicolore, 
montatura colore Nickel, 
con pulsante - 1223991

28,90
 euro

Barra a risparmio 
energetico Samanta 
a 2 lampadine max 9 W, attacco E14, 
in vetro bicolore, montatura colore Nickel - 1223992

49,90
 euro

in vetro bicolore, montatura colore Nickel - 

Barra a risparmio energetico Samanta 
a 3 lampadine max 9 W, attacco E14, in vetro 
bicolore, montatura colore Nickel - 1223993

78,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera  
in vetro sabbiato colore Bianco, ganci 
colore Artico, lampadina max 60 W 
attacco E27 (non inclusa), cm 35x35
1 luce, cm 35x35  1224153 € 49,90
2 luci, cm 50x50 1224154 € 64,90

49,90
 euro

CON LAMPADINA INCLUSA

Plafoniera quadri Grafik 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
in vetro, colore Bianco 
serigrafato - 1223308

22,90
 euro

Faretto 
ad incasso 
direzionabile 
da 50 W, attacco GU10, 
colore Ottone, Cromo, Nickel o Bianco
1223987 - 1223988 - 1223989 - 1223990

7,90
 euro

A PARTIRE DA

Barra sottopensile Extend 
a 3 lampadine max 20 W, 12 V
Bianco 1223984 € 29,90
Argento 1223985 € 29,90
Cromo 1223986 € 34,90

29,90
 euro

Lampadario 
a 5 lampadine 
max 40 W 
(non incluse), 
attacco E14, 
in vetro piastra, 
montatura colore Cromo - 1224151

179,00
 euro

Sospensione 
a 3 lampadine max 40 W 
(non incluse), attacco E14, in vetro piastra, 
montatura colore Cromo - 1224152

99,00
 euro

Lampadario 
a 5 lampadine max 40 W (non incluse), 
attacco E14, in vetro colore Bianco, 
montatura colore Artico,  con inserti 
in legno colore Ciliegio - 1224145

109,00
 euro

Sospensione 

109 00
Sospensione 
ad 1 lampadina max 100 W 
(non inclusa), attacco E27, 
diam. cm 40, in vetro sfumato 
colore Ambra, Bianco o Celeste, 
montatura in alluminio, con 
inserti in legno colore Ciliegio  
1224140 - 1224141 - 1224142

26,90
 euro

Lume 
ad 1 lampadina max 40 W 
(non inclusa), attacco E14, in 
vetro colore Bianco, montatura 
colore Artico, con inserti in 
legno colore Ciliegio - 1224146

32,90
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Tende e VenezianeTTTTTende e VenezianeTende e Veneziane

Tenda velo 
in cotone 100%, con bretelle, finitura 
orlo a giorno, colore Naturale, Arancio, 
Giallo o Blu Navy, cm 140xH.280
1223259 - 1223260 - 1223261 - 1223262

9,90
 euro

Tenda ciniglia rigato 
in poliestere 100%, con bretelle, finitura 
orlo piombato, colore Naturale, Arancio, 
Giallo o Grigio, cm 140xH.290 - 1223263 
- 1223264 - 1223265 - 1223266

19,90
 euro

A PARTIRE DA

Bacchetta 
diam. mm 10, colore Bianco, terminale spirale
estensibile cm 40-60 1223828 € 3,99
estensibile cm 60-80 1223829 € 4,55

3,99
 euro

A PARTIRE DA

Bacchetta piatta a pressione 
in acciaio, conf. 1 pz
estensibile cm 30-43 1223857 € 2,69
estensibile cm 40-60 1223858 € 3,25
estensibile cm 56-90 1223859 € 3,55
estensibile cm 90-150 1223860 € 4,39

2,69
 euro

Tenda doppia Shantung 
in poliestere 100%, con bretelle, organza 
ricamata, colore Bordeaux, Naturale, 
Oro o Arancio, cm 140x290
1207406 - 1207407 - 1207408 - 1207409

29,00
 euro

A PARTIRE DA

Veneziana in PVC 
colore Bianco
cm 60xH.160 1223847 € 6,90
cm 80xH.160 1223843 € 8,90
cm 60xH.220 1223861 € 9,50
cm 100xH.160 1223844 € 9,90
cm 80xH.220 1223862 € 10,90
cm 120xH.160 1223845 € 11,90
cm 90xH.220 1223842 € 12,49
cm 140xH.160 1223846 € 14,90

6,90
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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BBBastoni per tende

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in legno
diam. mm 20, cm 180, Frassino 1223801 € 3,35
diam. mm 20, cm 180, Noce 1223800 € 3,55
diam. mm 20, cm 180, Ciliegio 1223802 € 3,95
diam. mm 20, cm 180, Bianco 1223803 € 4,49
diam. mm 35, cm 180, Noce 1223848 € 4,75
diam. mm 35, cm 180, Ciliegio 122a3851 € 5,39
diam. mm 35, cm 180, Bianco 1223854 € 6,90
diam. mm 35, cm 200, Noce 1223849 € 5,39
diam. mm 35, cm 200, Ciliegio 1223852 € 5,89
diam. mm 35, cm 200, Bianco 1223855 € 7,35
diam. mm 35, cm 300, Noce 1223850 € 8,39
diam. mm 35, cm 300, Ciliegio 1223853 € 9,39
diam. mm 35, cm 300, Bianco 1223856 € 11,50

3,35
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
finitura cromata, diam. mm 16/19, con supporti estensibili, terminale Goccia
estensibile cm 120-210 1223816 € 29,90
estensibile cm 200-370 1223817 € 35,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
diam. m 16/19, con supporti estensibili, terminale Cetra
estensibile cm 120-210, Nikel 1223806 € 29,90
estensibile cm 120-210, Rame 1223838 € 29,90
estensibile cm 120-210, Oro/Rosso 1223830 € 29,90
estensibile cm 200-370, Nikel 1223807 € 35,90
estensibile cm 200-370, Rame 1223839 € 35,90
estensibile cm 200-370, Oro/Rosso 1223831 € 35,90

29,90
 euroA PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
diam. m 16/19, con supporti estensibili, terminale Uncino
estensibile cm 120-210, Nero 1223814 € 27,90
estensibile cm 120-210, Avorio 1223834 € 29,90
estensibile cm 200-370, Nero 1223815 € 32,90
estensibile cm 200-370, Avorio 1223835 € 35,90

27,90
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
diam. m 16/19, con supporti estensibili, terminale Ring
estensibile cm 120-210, Nero 1223810 € 25,90
estensibile cm 120-210, Nikel 1223804 € 28,50
estensibile cm 120-210, Cromata 1223818 € 29,90
estensibile cm 200-370, Nero 1223811 € 32,90 
estensibile cm 200-370, Nikel 1223805 € 35,90
estensibile cm 200-370, Cromata 1223819 € 35,90

25,90
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
diam. mm 16/19, con supporti estensibili, terminale Spirale
estensibile cm 120-210, Nero 1223812 € 27,90
estensibile cm 120-210, Bronzo 1223822 € 29,90
estensibile cm 120-210, Anticata 1223826 € 29,90
estensibile cm 200-370, Nero 1223813 € 32,90
estensibile cm 200-370, Bronzo 1223823 € 35,90
estensibile cm 200-370, Anticata 1223827 € 35,90

27,90
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
finitura colore Nickel satinato, diam. mm 16/19, con supporti estensibili, terminale Cilindro
estensibile cm 120-210 1223808 € 29,90
estensibile cm 200-370 1223809 € 35,90

29,90
 euro

Bastone per tenda in kit 
finitura Rame, Oro/Rosso o Avorio, diam. m 16/19, con supporti estensibili, terminale Fiamma
estensibile cm 120-210 1223840 € 29,90
estensibile cm 200-370 1223841 € 35,90

A PARTIRE DA

29,90
 euro

A PARTIRE DA

Bastone per tenda in kit 
finitura Satinata o Anticata, diam. mm 16/19, con supporti estensibili, terminale Tulipe
estensibile cm 120-210 1223820 € 29,90
estensibile cm 200-370 1223821 € 35,90

29,90
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Portafoto, Stampe e SpecchierePPPPortafoto, Stampe e SpecchierePortafoto, Stampe e Specchiere

Specchiera 
Dominguez
cm 30x130, 
colori assortiti
1210445

39,90
 euro

Specchio stella 
cm 19x19, conf. 4 pz
1218556

15,90
 euro

Specchiera Grun
cm 30x130, 
colori assortiti 
1224044

56,90
 euro

A PARTIRE DA

Multifoto Grun
colori assortiti
cm 17x56 1224042 € 24,90
cm 25x50 1224043 € 25,90

24,90
 euro

A PARTIRE DA

Portafoto Grun
colori assortiti
cm 10x15 1224040 € 9,90
cm 13x18 1224041 € 11,90

9,90
 euro

A PARTIRE DA

9

A PARTIRE DA

Portafoto Dominguez
colori assortiti
cm 10x15 1209235 € 8,60
cm 13x18 1209236 € 9,90
cm 17x56 1209237 € 21,50
cm 25x50 1209238 € 22,50

8,60
 euro

A PARTIRE DA

Stampa moderna 
su tavola in MDF 
cm 30x30 1224045 € 10,50
cm 50x50 1224046 € 16,50
cm 70x70 1224048 € 34,90
cm 50x100 1224047 € 34,90

10,50
 euro

P

A PARTIRE DA

Portafoto Karen 
cm 10x15 1210435 € 2,39
cm 13x18 1210436 € 3,29
cm 15x20 1210437 € 3,99

2,39
 euro

Specchio cuore
cm 19x19, conf. 4 pz
1218550

15,90
 euro

Specchio onda
cm 30x30, conf. 4 pz
1218554

33,90
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee

20



PPParquet

Multifoto Grun
colori assortiti
cm 17x56 1224042 € 24,90
cm 25x50 1224043 € 25,90

Battiscopa in MDF 
mm 8/15x60x2500
colori assortiti - 1224011

6,40
 euro

Cera 
per parquet 
all’acqua 
rivitalizzante, 
autolucidante, 
protettivo 
e ravvivante, 
colore Trasparente, conf. 750 ml - 1224132

14,50
 euro Pulitore ultra 

e decerante 
Parquet
per una pulizia 
straordinaria  
per eliminare 
eccessi di cere, 
cere deteriorate o sporco 
resistente, conf. 500 ml - 1224070

6,50
 euro

Cera 
Carnauba 
per legno 
e Parquet
ottima per 
la protezione 
e la durevole 
lucidatura di superfici 
lignee, conf. 500 ml - 1224071

12,50
 euro

A PARTIRE DA

Pavimento laminato 
disponibile in varie essenze
di colore

10,90
 euro

AL MQ

MONTAGGIO FACILE, POSA AD INCASTRO SENZA COLLA

1 2 3

CONSIGLIATA 
PER UN USO 
ABITATIVO 
INTENSIVO

Pavimento laminato 
spessore mm 8, AC4, mm 192x1285x8, 
conf. 2,221 mq 

Pavimento laminato 

12,90
 €

AL MQ

CONSIGLIATA 
PER UN USO 
ABITATIVO 
INTENSIVO

Pavimento laminato 
spessore mm 8, AC4, mm 194x1286x8, 
conf. 1,996 mq 

Pavimento laminato 
spessore mm 8, AC4, mm 194x1286x8, 

14,90
 €

AL MQ

CONSIGLIATA 
PER UN USO 
ABITATIVO 
MEDIO

Pavimento laminato 
spessore mm 7, AC3 mm 192x1285x7, 
conf. 2,467 mq

Pavimento laminato 

10,90
 €

AL MQ

Rotolo tappetino sottopavimento 
spessore mm 2, mm 1000x15000, 
conf. 15 mq - 1207139

20,90
 euro

Detergente 
igenizzante per 
legno e Parquet
allo stato puro 
rimuove lo sporco 
più resistente, 
diluito con acqua 
è il detergente 
per l’uso ordinario, 
rimuove lo sporco 
e deterge senza 
asportare e intaccare i trattamenti 
precedenti, conf. 500 ml - 1224072

6,50
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno

21



Pitture decorativePPPPPitture decorativePitture decorative

A PARTIRE DA

Antiche Emozioni classico
decorativo lavabile dall’aspetto satinato 
per interni a basso impatto ambientale, 
permette di ottenere un effetto antichizzato
conf. 750 ml 1207604 € 21,90
conf. 4 lt 1207605 € 80,90

21,90
 euro

A PARTIRE DA

Velatura acrilica all’acqua 
satinata o lucida 
a basso impatto ambientale, ideale 
per ottenere effetti decorativi classici 
o moderni in funzione del tipo di applicazione 
e dell’accessorio decorativo 
conf. 750 ml 1207592-1207594 € 14,40
conf. 4 lt 1207593-1207595 € 47,50

14,40
 euro

A PARTIRE DA

Nuance Hi Tech 
finitura decorativa acrilica 
all’acqua di grande pregio, a basso 
impatto ambientale, garantisce eccellenti 
risultati estetici nella decorazione di interni 
conf. 750 ml, colore Argento 1224054 € 25,90
conf. 750 ml, colore Oro 1224056 € 35,50
conf. 4 lt, colore Argento 1224055 € 85,50
conf. 4 lt, colore Oro 1224057 € 123,00

25,90
 euro

€ 25,90
€ 35,50
€ 85,50
€ 123,00

permette di ottenere un effetto antichizzato

A PARTIRE DA

Perle di colore 
finitura decorativa acrilica all’acqua a basso 
impatto ambientale, ideale per ottenere effetti 
decorativi di pregio che interpretano le tendenze 
dell’arredamento e della decorazione d’interni 
conf. 750 ml, colore Argento 1224050 € 24,50
conf. 750 ml, colore Oro 1224052 € 30,50
conf. 4 lt, colore Argento 1224051 € 81,90 
conf. 4 lt, colore Oro 1224053 € 107,00

24,50
 euro

decorativi di pregio che interpretano le tendenze 

€ 24,50
€ 30,50
€ 81,90 
€ 107,00

Effetto Onda Effetto Spatolato Effetto Denim

A PARTIRE DA

Pennello Decor terre
n. 70 1224004 € 3,29
n. 100 1224002 € 4,49
n. 120 1224003 € 5,49

3,29
 euro

Pinty spatola in plastica 
impugnatura in legno
1207515

4,69
 euro Pinty 

impugnatura legno 
spugna + fibra sintetica
1207511

7,99
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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SSSupporti per decorazioni

Pinty rullo 
cm 20 - 1207500

17,50
 euro

Pinty rullo spugna + daino 
cm 18 - 1207509

13,90
 euro

Pinty rullo acrilico 
cm 20 - 1207505

10,29
 euroRullo acrilico 

+ ciuffi daino 
cm 20 - 1207504

9,59
 euro

Pinty rullo in poliestere 
cm 20, con bag - 1207508

8,69
 euro

Tampone pad-pro 
cm 15x15 - 1224001

14,90
 euro

Pinty pelle daino + guanti 
1207518

5,79
 euro

Rullo non-stop 
Giallo cm 21
1204852

26,50
 euro

Effetto Spugnato

Effetto Marmo Effetto Tamponato

Effetto Nido D’Ape Effetto Ricciolo

Effetto Trama

Effetto Corteccia Effetto Pergamena Effetto Uniforme

Effetto RagnatelaEffetto Stropicciato

Effetto 
Bambù

Effetto 
Cannette

Pinty minirullo + bag 
cm 12 - 1207519

4,99
 euro

Pinty anello in pelle 
daino mm 120 - 1223944

5,39
 euro

Pinty spugna floccata 
mm 150x80 - 1207517

3,89
 euro

Pinty rullo daino
cm 20
1207506 - 1207507

12,39
 euro

Pinty spugna 
diam. mm 140 - 1207516

12,50
 euro

Pinty spugna floccata 
1207517

Pinty guanto 
in fibra acrilica, guanto spugna  
1207503

5,19
 euro

Pinty tampone daino 
diam. mm 47 - 1207502

7,29
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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IIIdropitture

Pertica block 
telescopica st 
in alluminio, 
super leggera, 
pulsante 
per facilitare 
l’aggancio 
e lo sgancio, 
cm 100/200
1223941

11,50
 euro

Kit secchio 
+ rullo + griglia
1204571

15,60
 euro

Idropittura 
al quarzo Kelix
colore Bianco, in latta di metallo, conf. lt 14 
1207219

41,00
 euro

Idropittura 
al quarzo Rover 
rivestimento plastico, colore Bianco, conf. lt 14 - 0057000

55,00
 euro

Idropittura lavabile traspirante 
Casa 78 Extra, colore Bianco
conf. 14 lt - 1206413

43,90
 euro

Idropittura super traspirante Rover 
colore Bianco, conf. 14 lt - 1207376

31,90
 euroIdropittura super traspirante Kelix

colore Bianco, in latta di metallo,
conf. 14 lt - 1207215

29,90
 euro

Idropittura Traspirante My Paint 
prodotto per interni, conf. 14 lt - 1218531

14,90
 euro

Idropittura super tempera Kelix 
colore Bianco, in latta di metallo, 
conf. 14 lt - 1207214

20,50
 euro

Idropittura lavabile My Paint
per interni, colore Bianco, conf. 14 lt
1208439

24,90
 euro Idropittura mascherante 

ideale per pareti interne in cartongesso, 
ottimo potere riempitivo, colore Bianco, 
conf. 4 lt - 1206900

24,00
 euro

Il colore giusto?

Lilla

Verde

Giallo

Rosa

Arancio

Celeste

Albicocca

rinfrescante, adatto per aree creative, negozi e aree giochi

stimolante, adatto per le camere dei bambini

calmante, adatto per la camere da letto

Antistress, adatto per aree relax e cucine

rinfrescante, adatto a soggiorni e aree gioco

rilassante, adatto ad aree lavorative

antistress, calmante, adatto a camere da letto

Idropitture al quarzo
• A base di farine di quarzo
• Ottimo potere coprente
• Elevata resistenza al lavaggio
• Buone proprietà riempitive:   
 eliminano imperfezioni su 
 superfi ci irregolari

Lo sapevi che...

Idropittura lavabile Kelix
ideale per interni, colore Bianco, conf. lt 14 
in latta di metallo - 1207213

37,50
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee

24



AAntimuffe e Stucchi

Idropittura 
Roversan 
lavabile, 
igenizzante, 
antimuffa 
per ambienti 
umidi e soggetti a condensa, per esterni 
ed interni, colore Bianco, conf. 4 lt - 1206414

29,00
 euro

Roversan 
soluzione igienizzante 
antimuffa, conf. 1 lt - 1206412

5,00
 euro

Stucco in pasta Rover
conf. 500 gr - 1206417

2,50
 euro

Idropittura traspirante antimuffa 
per interni, a base di copolimeri acrilici, abbina 
un ottimo potere diffusivo con una buona lavabilità, 
colore Bianco, conf. 2,5 lt - 1224049

14,90
 euro

Ariasana Smuffer 
antimuffa + guanti 
professionale, superattivo 
ad azione igienizzante che 
combatte efficacemente la 
formazione di alghe, muffe, 
e muschi causati dall’umidità, 
dotato di un pratico 
spruzzatore antigoccia e ha 
un gradevole profumo, 
conf. 250 ml - 1207625

4,59
 euro

Sista Antimuffa 
trattamento risanante 
per eliminare muffe, 
licheni e altri tipi di alghe 
presenti su qualsiasi 
tipo di superficie, adatto 
per un uso su pareti e 
pavimenti esterni, tetti, 
terrazze, balconi, scale, 
statue, lastre, pilastri, 
conf. 1 lt - 1207624

10,30
 euro

Nastro imballo 
avana o trasparente
50 mm x 66 mt, conf. 3 rotoli
1216536 - 1216537

3,90
 euro

Nastro carta per mascheratura 
da mm 19x50 mt, conf. 3 rotoli
1206532

2,50
 euro

A PARTIRE DA

Stucco Rover
in polvere 
per muro e legno
superfici interne, 
colore Bianco
conf. 1 Kg 1207377 € 1,59
conf. 5 Kg 1206415 € 6,90
conf. 20 Kg 1223876 € 24,90

1,59
 euro

A PARTIRE DA

Pittura opaca di fondo Kelix
per legno e muro
conf. 750 ml 1207218 € 6,90
conf. 2,5 lt 1207217 € 19,90

6,90
 euro

A PARTIRE DA

Guaina liquida Impergum 
disponibile anche pedonabile, 
colori assortiti
conf. 2,5 lt 1223727 € 21,90
conf. 5 lt 1223729 € 34,90
conf. 14 lt 1223795 € 79,90

21,90
 euro

A PARTIRE DA

Fondo 
fissativo 
acrilico Kelix 
per muri
conf. 1 lt 1207212 € 3,90
conf. 5 lt 1206373 € 13,90

3,90
 euro

Sista pittura 
antiumidità
trattamento per i muri 
che crea una barriera 
all’umidità mediante una protezione decorativa 
bianca, successivamente pitturabile e decorabile, 
ideale per muri interni di locali interrati, cantine, 
garage, taverne, locali caldaie, conf. 750 ml - 1224101

14,50
 euro

Catramina Catralom 
(vernice nera), conf. 750 ml
1224104

5,49
 euro

e muschi causati dall’umidità, 

Stucco in pasta Rover
conf. 500 gr - 1206417

2,50
euro

50 mm x 66 mt, conf. 3 rotoli

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Bacinella tavolozza 
capacità 250 ml, cm 16,5x29 - 1223942

2,99
 euro

Rulli e MinirulliRRRRRulli e MinirulliRulli e Minirulli

Rullo  
cm 20, manico fisso 
in poliestere - 1206468

2,90
 euro

Bacinella 
19x31 - 1223943

1,39
 euro

Kit composto: 
bacinella cm 16x32 
con coperchio 
+ 2 minirulli cm 12 
+ pennello per ritocchi n.10 
1207520

8,99
 euro

Kit composto: 
bacinella cm 16x32 
con coperchio 
+ 2 minirulli cm 12 
+ pennello per ritocchi n.10 
1207521-1207522 - 1207523

6,29
 euro

Secchio in plastica 
16 lt - 1207575

6,90
 euro

A PARTIRE DA

Minirullo 
cm 11, manico lungo
per impregnanti 1223953 € 2,99
per smalti 1223951 € 4,09
per placcare  1223952 € 4,19

2,99
 euro

Griglia 
in plastica 
cm 10 - 1207480

0,69
 euro

Minirullo 
Bravo + ricarica filo 
giallo, cm 12 - 1207414

6,39
 euro

UNIVERSALE

Rullo 
cm 22, in poliammide, 
per superfici molto lisce 
1207419

11,50
 euro

Rullo 
cm 22, in poliammide 
Beige/Verde, manico 
soft touch per superfici 
ruvide - 1207568

7,69
 euro

Rullo 
cm 22, fibra 
Bianco/Giallo, manico soft touch 
per superfici lisce - 1207566

6,29
 euro

LISCE

RUVIDE

Rullo lana in pelle 
di pecora
cm 22, per tutte le 
superfici  - 1207416

17,50
 euro

Rullo 
cm 22, lana merinos, 
manico soft touch per tutte 
le superfici - 1207569

9,90
 euro

UNIVERSALE

Rullo  
cm 20, manico fisso, 
per bucciati grana fine, 
media o grossa
1223994 - 1223995 - 1223996

6,90
 euro

PER QUARZI

PER IDROPITTURE

UNIVERSALE

PER IDROPITTURE
PER SMALTI

18 cm

Kit rullo Extenso 
composto da pertica + rullo 
1203259

13,90
 euro

7
7
 c

m

3
6
 c

m

Rullo per angoli 
in spugna o sintetico 
1207423 - 1207424

7,79
 euro

LISCE

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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PPPlafoni e Pennelli

Plafone Hobby 
cm 5x15, setola mista
manico in plastica - 1223997

3,90
 euro

P
A PARTIRE DA

Plafone 
professionale  
setola pura, manico in legno
cm 3x7 1206469 € 2,99
cm 3x10 1223998 € 3,99
cm 3x12  1223999 € 4,99
cm 4x14 1206470 € 5,90
cm 5x15 1224000 € 7,90

2,99
 euro

A PARTIRE DA

Pennello 
per prodotti all’acqua, manico 
in legno, setola in tinex azzurra
mm 30 1224543 € 3,20
mm 40 1224544 € 3,99
mm 50  1224545 € 4,50
mm 60 1224546 € 5,20
mm 70 1224547 € 5,70

3,20
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix 
setola bionda, 
per prodotti a solvente, 
manico soft touch
mm 18 1207524 € 1,99
mm 25 1207525 € 2,19
mm 38  1207526 € 2,99
mm 50 1207527 € 3,69
mm 65 1207528 € 4,49

1,99
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix
setola con manico in legno
mm 20 1207529 € 1,09
mm 30 1207530 € 1,39
mm 40  1207531 € 1,69
mm 50 1207532 € 2,19
mm 60 1207533 € 2,69
mm 70 1207534 € 2,99

1,09
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix
setola con manico 
in propilene pesante
mm 20 1223945 € 0,90
mm 30 1223946 € 1,09
mm 40  1223947 € 1,60
mm 50 1223948 € 1,70
mm 60 1223949 € 2,09
mm 70 1223950 € 3,09

0,90
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix 
fibra bionda per prodotti 
all’acqua, manico soft touch
mm 18 1207535 € 2,29
mm 25 1207536 € 2,59
mm 38  1207537 € 3,49
mm 50 1207538 € 4,39
mm 65 1207539 € 5,39

2,29
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix 
misto setola, 
per prodotti per il legno, 
manico soft touch
mm 18 1207540 € 2,29
mm 25 1207541 € 2,59
mm 38  1207542 € 3,49
mm 50 1207543 € 4,39
mm 65 1207544 € 5,39

2,29
 euro

A PARTIRE DA

Pennello Kelix 
radiatore, setola bionda, 
manico in legno
mm 20 1207545 € 1,39
mm 30 1207546 € 1,49
mm 40  1207547 € 1,69
mm 60 1207549 € 2,29

1,39
 euro

A PARTIRE DA

Plafone 
setola mista, 
manico soft touch
mm 70x25 1207554 € 6,79
mm 100x25 1207555 € 7,69
mm 120x25  1207556 € 8,79
mm 140x25 1207557 € 12,30

6,79
 euro

A PARTIRE DA

Plafone 
maxipro fibra krex, 
manico soft touch
mm 150x50 1207563 € 16,90
mm 160x65 1207555 € 20,50
mm 170x70 1207565 € 22,90

16,90
 euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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PProtettivi legno

A PARTIRE DA

Impregnante all’acqua Kelix 
colore Neutro o colori assortiti
conf. 750 ml 1206813-1206808 € 11,50
conf. 2,5 lt 1208595-1223788 € 31,90

11,50
 euro

A PARTIRE DA

Flatting lucido Kelix 
conf.750 ml, colore Neutro 1223462 € 8,50
conf. 750 ml, colori Assortiti 1223457 € 10,50 
conf. 2,5 lt, colore Neutro 1223783 € 25,90
conf. 2,5 lt, colori Assortiti 1223778 € 31,90

8,50
 euro

A PARTIRE DA

Impregnante Kelix
conf. 750 ml, Neutro 1206379 € 7,49
conf. 750 ml, colori assortiti 1206374 € 7,90
conf. 2,5 lt, Neutro 1223792 € 21,90
conf. 2,5 lt, colori assortiti 1206374 € 28,50

7,49
 euro

A PARTIRE DA

Impregnante Kelix 
finitura cerata, 
conf. 750 ml, colore Neutro 1223769 € 11,90
conf. 750 ml, colori Assortiti 1223748 € 13,60
conf. 2,5 lt, colore Neutro 1223759 € 35,90
conf. 2,5 lt, colori Assortiti 1223760 € 39,90

11,90
 euro

Impregnante 
Tuttolegno Rover 
finitura opaca, conf. lt 2,5, 
Neutro o colore assortiti - 1207339

22,90
 euro

A PARTIRE DA

Impregnante all’acqua Rover 
tutto legno protettivo con finitura 
cerata, Neutro o colori assortiti
conf. 750 ml 1207328 € 13,90
conf. 2,5 lt 1206604 € 34,90

13,90
 euro

P

Impregnante protettivo all’acqua 
effetto naturale, colore Neutro, Noce 
o Larice, conf. 2,5 lt
1207970 - 1207971 - 1207972

23,90
 euro

A PARTIRE DA

Gel protettivo all’acqua 
per manutenzione del legno, azione idrorepellente, 
effetto satinato, colore Neutro, Cipresso o Noce
conf. 750 ml 1224126-1224128-1224130 € 14,20
conf. 2,5 lt 1224125-1224127-1224129 € 46,70

14,20
 euro

Impregnante protettivo cerato 
all’acqua effetto vellutato, colore Neutro, 
Larice o Noce, conf. 2,5 lt
1207967 - 1207968 - 1207969

24,50
 euro

Impregnante all’acqua 
Neutro, Noce scuro o Noce 
chiaro, conf. tanica 5 lt
1207412-1207410-1207411

29,90
 euro

5 lt

A
c
q
u
a

Impregnanti all’acqua
In questi impregnanti le molecole 
di colore sono sospese in una resina 
acrilica  che si diluisce con acqua 
e che evapora una volta che il prodotto 
steso si è asciugato 
Caratteristiche
• Uso interno ed esterno 
• Protegge e decora 
• Nutre e difende da danni 
 causati da agenti atmosferici, funghi 
 e muffe 
• Protegge dalle intemperie e dai 
 raggi UV
• Effetto naturale 
• Disponibile in fi nitura opaca e cerata 
• Disponibile in vari colori 
 miscelabili tra loro 
• Da utilizzare con strumenti 
 lavabili in acqua 
• Ecologico, a basso 
 impatto ambientale 
• Penetra nel legno 
 esaltandone le venature
• Diluizione con acqua 
Applicazione
• Legno nuovo e grezzo: carteggiare, 
 spolverare e applicare il prodotto 
• Legno trattato con impregnante: 
 carteggiare, spolverare e applicare 
 il prodotto 
• Legno trattato con vernici di fi nitura 
 o fl atting: asportare completamente 
 la vernice precedente carteggiando 
 ed eventualmente usando uno 
 sverniciatore, spolverare e applicare 
 il prodotto

Lo sapevi che...

S
o
lv

e
n
te

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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RRRestauro legno

Ritonificante all’acqua 
per serramenti 
nutre e rigenera, effetto 
immediato, lunga durata, 
colore Trasparente, 
conf. 750 ml - 1224131

11,90
 euro

Olio per Teak 
incolore, nutre 
ed esalta la 
naturale 
bellezza del 
legno, adatto 
per legni esotici 
e non esposti 
alle intemperie, 
conf. 500 ml 
1224063

8,90
 euro

Olio rigenerante 
estratto dall’albero 
di Tung e di altri oli 
pregiati, prodotto 
nutriente e molto 
penetrante, non tinge 
ma ridona alle finiture 
sbiadite dal sole 
l’aspetto originale, 
colore Frassino, 
conf. 250 ml - 1224060

4,55
 euro

Cera spray 
preparata 
liquida, 
pressurizzata 
con gas non dannoso 
per l’ambiente, lucida e 
protegge dalla polvere mobili 
e suppellettili in legno, 
conf. 400 ml - 1224058

7,99
 euro

Cera antiquario 
nutre e protegge il legno conferendo 
ai mobili pregiati lucentezza e raffinata 
eleganza, preserva dagli attacchi 
del tarlo, incolore o colori assortiti, 
conf. 200 ml - 1224064-1224065

5,90
 euro

Vernice di fondo Acrivel 
trasparente all’acqua, 
indicato per il trattamento 
di tutti i manufatti di lengo 
che richiedono un’ottima 
verniciatura di base (mobili, 
porte, serramenti ed articoli 
di legno), conf. 250 ml 
1224236

5,90
 euro

Cera d’api in pasta Ceralegno 
per lucidare, proteggere e conservare 
il legno, colori assortiti, conf. 500 ml 
1224224-1224225-1224227

7,20
 euro

Impregnante/ tinta 
per legno Coloralegno, 
pronta all’uso, inodore, 
ideale per colorare e 
proteggere il legno, colori 
assortiti, conf. 250 ml
1224245-1224248-1224252

4,90
 euro

Crema ravvivante 
per mobili 
studiata per conservare 
e proteggere le 
superfici in legno 
verniciato, esercita 
un’azione detergente 
anche sulle macchie 
più ostinate, rende le 
superfici trattate lucenti 
e repellenti alla polvere, 
conf. 250 ml - 1224059

5,90
 euro

Lucidante 
antipolvere 
Facilissimo 
a base di cere, 
resine ed oli 
naturali, indicato 
per rinnovare 
le superficie 
verniciate dei 
mobili moderni, 
conf. 250 ml  
1224235

6,50
 euro

Tinta pastello per legno 
Legnopastello 
indicato per tingere, 
colorare e laccare mobili, 
porte, serramenti, parquet, 
utilizzabile sia per interno 
che  per esterno della casa, 
colori assortiti, conf. 750 ml 
1224238-1224237-1224242

14,90
 euro

Tingente per 
legno Tival 
soluzione colorante 
concentrata, ideale 
per tingere tutti i tipi 
di legno grezzo e/o 
sverniciato destinato 
ad ambienti 
d’interno, si può 
diluire con acqua, 
alcool o diluente 
nitro, colori assortiti, 
conf. 250 ml - 
1224229-1224232-
1224221

5,50
 euro

Ritocco legno semicoprente 
soluzione trasparente-
colorata, indicata per 
effettuare ritocchi, riparare 
graffi e scalfiture superficiali 
su mobili, porte ed articoli di 
legno interno in genere, colori 
assortiti, conf. 25 ml
1224215-1224214-1224212

3,50
 euro

Antitarlo 
Mitos 
per eliminare definitivamente 
i tarli e parassiti in fase 
preliminare, curativo per il legno 
contaminato e preservante per 
il legno sano, utilizzabile sia 
all’interno che all’esterno della 
casa, conf. 250 ml - 1224222

4,00
 euroOlio restauro 

composto oleoso 
colorato, nutre ed 
impregna il legno 
verniciato e celato, 
coprendo graffi ed 
abrasioni, colore 
Noce chiaro o Noce 
scuro, conf. 250 ml
1224061-1224062

4,89
 euro

C
e
re

V
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Sverniciatore 
Extra Forte Samurai 
pasta semifluida neutra, 
asporta con facilità da qualsiasi 
superficie (intonaco, ecc...) 
strati anche sovrapposti 
di idropitture, non lascia aloni 
sulle pareti, consigliato anche 
per riportare “al vivo” il legno 
e nel restauro di mobili antichi, 
conf. 750 ml - 0000026

5,50
 euro

per legni esotici 

alle intemperie, 

Bastoncino in cere naturali 
indicato per riparare graffi profondi, 
scalfitture, colpi e/o sfregamenti su mobili, 
infissi, porte ed legno in genere, colori 
assortiti - 1224201-1224207-1224202

2,50
 euro

P
u
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I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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A PARTIRE DA

Smalto micoferraceo antichizzante 
grana grossa o grana fine, conf. 2,5 lt
Bianco, Nero, Grigio fumo o 
Verde bandiera 1207378 € 42,90
Antracite, Grigio miniera  1207383 € 45,00

42,90
 euro

SSmaltiS

Smalto satinato all’acqua 
colori assortiti, conf. 500 ml
1223877-1223878-1223879

10,60
 euro

Smalto polivalente 
per legno ferro e plastica
colori assortiti, conf. 750 ml
1223744-1223731-1223732

17,90
 euro

Pennelli piatti 
setola bionda 
conf. 5 pz, misure 12/25/37/50/62
manico in propilene espanso - 1223612

5,79
 euro

Smalto brillante Olimpia 
ideale per esterno e per interno, 
colori assortiti, conf. 750 ml 
0445960-0446570-0446410

10,90
 euro

A PARTIRE DA

Anticorrosivo sintetico Rovercromo 
colore Grigio o Rosso
conf. 500 ml 1207349-1207347 € 5,90
conf. 2,5 lt 1207348-1207346 € 23,50

5,90
 euro

A PARTIRE DA

Smalto satinato all’acqua Kelix 
colori assortiti  
conf. 750 ml 1207232 € 12,00
conf. 2,5 lt 1207225 € 39,50

12,00
 euro

Antiruggine Kelix all’acqua 
colore Grigio, conf. 750 ml
1207216

12,90
 euro

Acquaragia 
inodore “Ecosole” 
conf. 1 lt - 0725020

3,49
 euro

Smalto all’acqua 
Boero per termosifoni 
colore Bianco, Bianco Avorio 
o Bianco Grigio, conf. 750 ml
1206565-1206440-1206441

14,50
 euro

Smalto brillante 
all’acqua Boero
conf. 750 ml, colori 
assortiti - 1207386

14,90
 euro

Smalto 
Spray all’acqua 
linea Aqua Lack, 
profumata, 
resistente 
alle intemperie, 
garantita atossica 
a norma DIN EN 71-0: si possono 
verniciare anche i giochi dei bambini 
colori assortiti, conf. 400 ml
1210424-1210425-1210426

8,90
 euro
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A PARTIRE DA

Smalto brillante Kelix
ideale per esterno e per interno, 
colori assortiti 
conf. 750 ml 1207237 € 8,90
conf. 2,5 lt 1207220 € 29,00

8,90
 euro

Smalto all’acqua
Caratteristiche
• Ideale per uso interno 
 ed esterno
• Pronti all’uso senza diluizione
• Inodore
• Resistente alla luce
• Disponibile in fi nitura lucida 
 o satinata in più colorazioni
• Da utilizzare con strumenti
 lavabili in acqua

Applicazioni
• Legno con fondo per legno
• Ferro con antiruggine
• Plastica PVC con fondo 
 appropriato
• Muratura con fondo fi ssativo
• Altri materiali (alluminio, 
 lamiere zincate, rame, 
 acciaio inox)

Lo sapevi che...

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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Secchio in plastica extra 
gaarantito 24 mesi, bordo e fondo 
rinforzati, manico di ferro zincato 
diam. mm 0,7, colore Rosso - 1223497

4,60
 euro

Edilizia

Cazzuolino a punta quadra 
cm 14, manico in legno, 
lama in acciaio 
di prima qualità 
1223488

2,90
 euro

Protettivo 
rinnova fughe 
detergente per 
la rimozione di sporco 
ostinato depositatesi 
nel tempo, pulisce 
a fondo e rinnova le 
fughe riportandole 
al loro aspetto originale, 
conf. 500 ml 
1224074

9,00
 euro

Prodotto 
per  rimuovere 
residui 
di colle, adesivi 
e siliconi per 
tutte le superfici, 
non è tossico, 
non è nocivo, non 
è infiammabile, 
conf. 500 ml
1224075

9,00
 euro

1224075

A PARTIRE DA

Gesso scagliola 
1 Kg 1224111 € 1,50 
5 Kg 1224112 € 7,49

1,50
 euro

A PARTIRE DA

Colla per piastrelle 
1 Kg 1224110 € 1,65 
5 Kg 1224109 € 8,19

1,65
 euro

A PARTIRE DA

Cemento Grigio 
1 Kg 1224107 € 1,50 
5 Kg 1224108 € 7,49

1,50
 euro

A PARTIRE DA

Cemento Bianco 
1 Kg 1224105 € 1,65 
5 Kg 1224106 € 8,19

1,65
 euro

Tenaglia 
cr/v standard 
cm 25, realizzata 
in acciaio al 
cromo/vanadio, 
manici plastificati - 1223498

4,99
 euro

A PARTIRE DA

Spatola per stucco 
professionale 
manico in legno di faggio selezionato, 
lama in acciaio al carbonio di prima qualità
cm 6 1223499 € 2,10
cm 8 1223500 € 2,50
cm 10 1223501 € 2,90

2,10
 euro

Martello da carpentiere Spagna 
300 gr, testa forgiata in acciaio C45, 
temprata ad induzione, manico in legno 
di faggio selezionato - 1223495

7,75
 euro

Mazzetta da muratore 
800 gr, testa forgiata in acciaio C45, 
temprata ad induzione, manico in legno 
selezionato antisfilamento - 1223496

8,90
 euro

Frattazzo gommaspugna 
cm 21x14, manico e base 
in polistirolo anti-urto, disponibile 
in quattro differenti gomme di prima 
qualità: blu, grigio, arancio, 
morbida impugnatura ergonomica, 
massima leggerezza - 1223494

5,99
 euro

Frattazzo per colla 
cm 28x12, forcella e manico in ABS, 
lama in acciaio di prima qualità - 1223493

6,75
 euro

Frattazzo per lavaggio 
con spugna intercambiabile 
cm 29x4x15, manico e base in polistirolo 
anti-urto, sistema di sgancio per una 
rapida sostituzione della spugna, 
in cellulosa ad alto potere assorbente, 
impugnatura ergonomica - 1223492

8,30
 euro

Frattazzo per stucco 
cm 28x12, forcella e manico in ABS, 
lama in acciaio di prima qualità - 1223491

5,99
 euro

Cazzuolino a punta tonda 
cm 14, manico in legno, 
lama in acciaio 
di prima qualità 
1223487

2,90
 euro

Cazzuola a punta quadra Work-it 
cm 18, manico in legno, 
lama in acciaio 
di prima qualità
1223489

3,90
 euro

Acquaragia Kelix 
ideale per 
la diluizione 
di vernici sintetiche, 
smalti oleosintetici, 
impregnanti 
e antiruggine 
nonché per la pulizia 
di pennelli e attrezzi 
da lavoro, conf. 1 lt 
1207626

2,49
 euro

Cazzuola a punta tonda Work-it 
cm 18, manico in legno, 
lama in acciaio 
di prima qualità
1223490

3,90
 euro

Diluente sintetico 
incolore, specifico 
per la diluizione 
di smalti sintetici 
e oleosintetici, 
prodotto formulato 
con materi prime 
pure a base di 
acquaragia minerale 
ma con maggior 
potere solvente 
e velocità di evaporazione, 
conf. lt 1 - 1207627

3,19
 euro

Spatola per stucco 
professionale 
manico in legno di faggio selezionato, 

60
euro

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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SSScale e Trabattelli

Scala Telescopica in acciaio
4+4 gradini, altezza a 
portafoglio cm 191, 
altezza estesa cm 376, 
sistema di sicurezza 
apertura-chiusura 
semiautomatico, gradini 
perfettamente piani e paralleli 
a terra in fase di utilizzo, 
piedini antiscivolo 
bloccati al montante, 
portata max 100 Kg, 
peso 11,40 Kg - 1203632

49,90
 euro

Scala trasformabile tipla 3x7 
montanti in alluminio zigrinato mm 60x22, 
corda antiapertura di sicurezza ad alta tenuta, 
utilizzabile in appoggio a parete o a portafoglio, 
barra stabilizzatrice con piedini antiscivolo, 
altezza max cm 395, EN131, portata 
max 150 Kg, peso 9,70 Kg - 1224089

135,00
 euro

Kit completo 
composto da: 1 telo trasparente in PVC mt 4x4, 1 camice 
in polipropilene, 1 paio di guanti in lattice, 1 paio di 
guanti in tela puntinati, 1 paio di occhiali trasparenti, 
1 cappello in cotone, 5 mascherine in TNT, 
2 paia di copri scarpe in PVC - 1224092

9,90
 euro

Gilet multitasche 
in policotone, colore Blu 
o Beige, taglia L, M, XL o XXL
1224093-1224094
1224095-1224096

9,90
 euro

S

A PARTIRE DA

Scala casalinga in alluminio 
ampia piattaforma in acciaio con 
blocco antiapertura, larghezza gradino 
mm 81 fissato con rivetto passante, 
EN131, portata 150 Kg
5 gradini 1204591 € 44,90 
6 gradini 1203633 € 54,90
7 gradini 1224087 € 69,90
8 gradini 1224088 € 79,90

44,90
 euro

A PARTIRE DA

Sgabello Sempreutile 
base di appoggio a terra 
strutturata a corpo unico 
per una maggiore stabilità, 
ampia superficie di appoggio 
dei gradini, ingombro da 
chiuso cm 3, EN14183, 
portata max 150 Kg 
2 gradini 1203634 € 19,90 
3 gradini 1203635 € 24,90
4 gradini 1203636 € 34,90

19,90
 euro

Nastro adesivo
colore Rosso/Bianco, 
cm 50x33 mt 
1224179

8,29
 euro

Trabattello in alluminio 
con pianale in legno sostenuto 
da 2 tubolari in acciaio 
sagomato per un incastro 
perfetto al montante, 2 ruote 
per spostare facilmente l’attrezzo, 
7 tiranti in acciaio zincato, 
2 supporti di appoggio a terra, 
barra stabilizzatrice, 
cm 137x48,4xH.182,4, 
portata max 100 Kg, 
peso 18,20 Kg - 1224090

119,00
 euro

Trabattello ad innesto 
in acciaio, ripiano in legno 
rinforzato sostenuto da una 
struttura in tubolare di acciaio 
sagomato per incastro perfetto 
al montante, 2 ruote per spostare 
facilmente l’attrezzo, 4 tiranti 
in acciaio zincato, portata 
max 100 Kg, cm 138x62xH.179
peso 18,7 Kg - 1204331

79,90
 euro

Carrello porta pacchi
in acciaio con ruota pneumatica 
diametro cm 260 e pala fissa, dotato 
di clips per lo smontaggio-montaggio 
rapido delle ruote, portata max 150 
Kg, peso 8 Kg - 1209432

44,90
 euro

Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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ACQUISTA UNA NOSTRA INNOVAZIONE
EElettroutensili

Sega circolare 
potenza 1400 W, profondità di taglio a mm 
65,  tracciatore laser, diametro lama mm 190, 
capacità di taglio inclinato 45°, lama in TCT, 
aspirazione polvere, guida parallela - 1223868

119,00
 euro

Levigatrice orbitale PSS 250 AE 
potenza 250 W, dimensione piastra cm 92x182, 
dimensione foglio abrasivo mm 93x230, sistema 
di fissaggio del foglio abrasivo con leva di 
bloccaggio, per un cambio rapido della carta 
abrasiva, sistema Microfilter per aspirazione 
della polvere integrata, in dotazione 30 fogli 
abrasivi in valigetta - 1223886

74,90
 euro

Seghetto alternativo PST 700 PEL 
potenza 530 W, sistema SDS, soffiatruccioli per una 
linea di taglio pulita, collegamento per aspirazione 
esterna, piedino in metallo inclinabile per tagli obliqui 
fino a 45°, oscillazione lama in 4 possibili posizioni, 
dispositivo laser disinseribile di alta precisione, 
Softgrip, in dotazione: 
10 lame per legno, metallo e plastica - 1206824

84,90
 euro

Sega a gattuccio PFZ 500 E 
potenza 500 W, corsa della lama 23 mm,  
pulsante di sblocco a destra e sinistra, sistema 
SDS per la sostituzione della lama, Softgrip, 
regolazione elettronica, velocità variabile, in 
dotazione: 3 lame in valigetta - 1223887

99,90
 euro

Sega circolare PKS 66 A 
potenza 1600 W, profondità di taglio a 90° da mm 
0 a mm 66, profondità di smusso a 45° da mm 0 a 
mm 48, cuffia di protezione, blocco dell’avviamento 
su ambo i lati, blocco alberino, attacco aspiratore, 
sistema CutControl e CleanSystem Box, in dotazione 
lama optiline Wood da mm 19 a 24 denti - 1223888

179,00
 euro

Levigatrice palmare 
potenza 110 W, con soft grip, 
dimensioni piastra cm 14x14x8, 
Velocità 12500 r/min - 1207783

22,90
 euro

Pialla elettrica Newton 
potenza 800 W, impugnatura 
ergonomica a a presa alta, 
piano in alluminio, velocità 
16000r/min, con guida taglio 
mm 82x2 - 1223452

39,90
 euro

Fresatrice verticale Newton
potenza 1200 W, velocità 
variabile 8000-28000 r/min, 
diam. mm 6/8 - 1224121

49,90
 euro

Miscelatore 
elettrico Newton 
potenza 1400 W, 
velocità variabile 
180-380 r/min, sistema 
di avvio lento, forza centrifuga 
300-650 r/min - 1206506

109,00
 euro

Pistola termica/ sverniciatore 
potenza 1800 W, 3 regolazioni 
di temperatura 140-380-560°, 3 velocità 
del flusso d’aria, testa girevole a 180°, 
impugnatura a pistola e in linea, in dotazione 
1 raschietto e 5 ugelli, in valigetta - 1203191

49,90
 euro

ACQUISTA UNA NOSTRA INNOVAZIONE

Martello elettropneumatico PBH 2000 RE 
attacco SDS Plus, elettronico e reversibile, 
impugnatura supplementare e asta 
di profondità, mandrino SDS-Plus, funzione 
di scalpellatura, frizione di sicurezza, impact 
stop (arresto rotazione per scalpellare), 
in dotazione: 2 scalpelli + 2 scalpelli 
in valigetta - 1203606

99,90
 euro

49

Pistola elettrica spray Newton 
per verniciare, potenza 80 W, volume bottiglia 
0.8 lt, accessori: recipiente, ugello, spillo per pulizia - 1204790

19,90
 euro

Pistola elettrica spray Newton 

ACQUISTA UNA NOSTRA INNOVAZIONEACQUISTA UNA NOSTRA INNOVAZIONE

Trapano 
a percussione reversibile 
potenza 600 W, mandrino 
autoserrante mm 13 
ad una ghiera, velocità 
variabile elettronica 0-2800 
giri/min., in valigetta 
con minuteria - 1223867

49,90
 euro

Trapano/avvitatore 
doppia batteria 12 V 
mandrino autoserrante mm 10, 
velocità variabile, regolazioni 
di coppia serraggio, ricarica 3h, 
in valigetta con set 15 
accessori - 1223503

69,90
 euro

Seghetto alternativo 
Autoselect Technology 
potenza 520 W, velocità variabile elettronica, attacco 
rapido della lama, max profondità di taglio su legno 70 
mm, su metallo 5 mm, su alluminio 15 mm, sistema 
rapido di regolazione tagli inclinati - 1206898

59,90
 euro

Smerigliatrice angolare 
potenza 900 W, mola da mm 115, 
velocità a vuoto 10.000 giri/min., 
in valigetta con inclusi 
2 dischi da metallo 
+ 1 disco diamantato - 1223504

49,90
 euro

ACQUISTA UNA NOSTRA INNOVAZIONE

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Condizionatore On/Off 
classe energetica A/A con pompa di calore, gas refrigerante R410A, 
compressore Toshiba, con display, funzione Autorestart, Timer On/Off 24h, 
display digitale multifunzione, telecomando incluso
9000 BTU, in raffreddamento 865 W, in riscaldamento 770 W 1223506 € 239,00 
12000 BTU, in raffreddamento 1120 W, in riscaldamento 1020 W 1223507 € 259,00

239,00
 euro

Condizionamento

A PARTIRE DA

Condizionatore Inverter 
classe energetica A/A, con pompa di calore, gas 
refrigerante R410A, compressore Toshiba, telecomando 
incluso, sistema avanzato di autodiagnostica, 
filtri antipolvere, timer On/Off, timer 24h
9000 BTU, in raffreddamento 750 W, 
in riscaldamento 800 W 1223874 € 399,00 
12000 BTU, in raffreddamento 1090 W, 
in riscaldamento 1080 W 1223875 € 429,00

399,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore On/Off Feelyn 
con pompa di calore, compressore Rotary, 
gas refrigerante R410A, telecomando digitale, filtro ai carboni attivi
9000 BTU, classe energetica A/A, 
in raffreddamento 830 W, in riscaldamento 790 W 1223226 € 299,00 
12000 BTU, classe energetica A/B, 
in raffreddamento 1050 W, in riscaldamento 1110 W 1223227 € 349,00

299,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore On/Off Frio
classe energetica A/A con pompa di calore, gas refrigerante R410A, 
funzione di sola deumidificazione o sola ventilazione con 4 velocità, funzione notte, 
filtro antipolvere, timer elettronico 24h, telecomando ergonomico a raggi infrarossi, 
display LCD
9000 BTU, in raffreddamento 820 W, in riscaldamento 780 W 1223955 € 329,00 
11500 BTU, in raffreddamento 1040 W, in riscaldamento 970 W 1223957 € 379,00

329,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore 
On/Off Reflection Noir 
classe energetica A/A con pompa di calore, 
gas refrigerante R410A, compressore Toshiba, ionizzatore filtri antibatterici 
e filtri antipolvere, display digitale, colore Metallo/Nero
9000 BTU, in raffreddamento 860 W, in riscaldamento 770 W   1224262 € 289,00 
12000 BTU, in raffreddamento 1120 W, in riscaldamento 1060 W  1224259 € 329,00
18000 BTU, in raffreddamento 1650 W, in riscaldamento 1580 W  1224260 € 469,00 
24000 BTU, in raffreddamento 2220 W, in riscaldamento 2160 W  1224261 € 669,00

289,00
 euro

Condizionatore 
On/Off Dual Split diffusione Multi 21 HP 
21000 BTU, classe energetica B/B, con pompa di calore, gas refrigerante R410A, 
in raffreddamento 2047 W, in riscaldamento 2067 W, tecnologia bicompressore, 
funzione deumidificazione separata, telecomando incluso - 1224124

999,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore Inverter I-One
classe energetica A/A, con pompa di calore,
gas refrigerante R410A, funzione turbo power, 
nuova funzione I-Comfort, telecomando incluso
9400 BTU, in raffreddamento 745 W, 
in riscaldamento 801 W 1223954 € 499,00 
13000 BTU, in raffreddamento 1101 W, 
in riscaldamento 1111 W 1223956 € 569,00

499,00
 euro
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A PARTIRE DA

Condizionatiore 
On/Off Dual Split
classe energetica A/A, con pompa di calore, gas refrigerante R410A 
compressore Toshiba, funzione Sleep, telecomando incluso, colore Metal Silver
9000+9000 BTU, in raffreddamento 850 W, 
in riscaldamento 810 W  1224264 € 669,00 
9000+12000 BTU, in raffreddamento 850/1099 W, 
in riscaldamento 810/1017 W 1224265 € 729,00

669,00
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore Inverter Mimetico 
classe energetica A/A, con pompa di calore, 
gas refrigerante R410A, funzione deumidificazione 
e purificazione separate, telecomando incluso
10900 BTU, in raffreddamento 765 W, 
in riscaldamento 730 W 1224122 € 899,00 
12600 BTU, in raffreddamento 970 W, 
in riscaldamento 1000 W 1224123 € 999,00

899,00
 euro
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Tutti i modelli sono certifi cati
conformemente alle vigenti normative europee
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VentilazioneVVVVVentilazioneVentilazioneVentilazioneVVVentilazioneV

Ventilatore 
a piantana 
diam. cm 40, 
telescopico, 
griglia a nido d’ape, 
3 velocità, con timer, 
colore Bianco 
1205429

17,90
 euro

Ventilatore 
Bion Tower 
cm H.74 a 3 velocità, 
timer, colore Bianco  
1205430

26,90
 euro

V
A PARTIRE DA

Ventilatore da tavolo
griglia a nido d’ape
colore Bianco
diam. cm 23 a 2 velocità 1205426 € 12,90 
diam. cm 30 a 3 velocità 1205427 € 14,90
diam. cm 40 a 3 velocità 1205428 € 16,90

12,90
 euro

Ventilatore 
Bion Tower 
cm H.74 a 3 velocità, 
timer, colore Bianco  
1205430

Ventilatore 
a piantana 
diam. cm 40, 
telescopico,
griglia a nido d’ape, 
3 velocità 
con telecomando
1224263

39,90
 euro

Condizionatore 
portatile monoblocco Comfort 
potenza 8500 BTU, classe energetica A, 
gas refrigerante R410A, meccanico, solo 
raffreddamento, consumo 830W - 1224269

279,00
 euro Condizionatore 

portatile monoblocco Optymo 
potenza 11000 BTU, classe energetica A, 
gas refrigerante R410A, consumo 1250 W, ventilazione a 
3 velocità, pannello comando digitale, solo raffreddamento, 
colore Bianco o Nero - 1223864 - 1223865

399,00
 euro

Condizionatore 
portatile 
monoblocco Sandy 
potenza 8000 BTU, 
classe energetica B, 
gas refrigerante 
R407C, 3 funzioni: 
climatizzazione, 
deumidificazione 
e ventilazione a 3 velocità, solo raffreddamento, 
filtri lavabili antimuffa e antibatteri - 1223863

199,00
 euro

Ventilatore da soffitto cm 76
4 pale in legno di colore Marrone, 
3 velocità, con luce e comando 
a muro - 1224254

42,90
 euro

A PARTIRE DA

Barriera d’aria, 
installazione max consentita H. 3 mt, con telecomando, colore Bianco
130 W, diam. ventola cm 90, cm 90x15,7xH.22 1224256 € 179,90 
160 W, diam. ventola cm 120, cm 120x15,7xH.22 1224257 € 209,00
215 W, diam. ventola cm 150, cm 150x15,7xH.22 1224258 € 239,00

179,00
 euro

Telecomando Universale 
per ogni tipo di ventilatore 
a soffitto, incluso di sensore 
che applicato sul ventilatore, 
permette il funzionamento 
tramite telecomando - 1224266

25,90
 euro

Ventilatore da soffitto cm 76
6 pale in legno di colore Grigio, 
3 velocità, con luce e comando 
a muro - 1223717

42,90
 euro

A PARTIRE DA

Ventilatore da soffitto 
3 pale in metallo, 3 velocità
comando a muro
cm 90 1224267 € 27,90 
cm 120 1223719 € 35,90 
cm 90 con luce 1224268 € 32,90
cm 120 con luce 1224253 € 34,90

27,90
 euro

Ventilatore da soffitto cm 132
4 pale in legno colore Marrone o 
Bianco, con luce, comando a muro 
ed a cordicella - 1223718-1224255

39,90
 euro

portatile monoblocco Optymo 
potenza 11000 BTU, classe energetica A, 

I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno
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Tra il dire e il fare.

ABRUZZO
L’Aquila (AQ) 
Via Giosuè Carducci, 30 
Tel. 0862.31.13.15

Tortoreto Lido (TE) 
Via S.S. 16 Km 405-203 
Tel. 0861.78.93.63 

BASILICATA
Potenza 
V.le del Basento  
Tel. 0971.59.41.01 

Venosa (PZ) 
Via Appia,131  
(difronte campo sportivo)  
Tel. 0972.37.46.92

CALABRIA
Cosenza
Contrada Ligiuri 
(Prolungamento  
via Pasquale Rossi)  
Tel. 0984.36.416-7

Fuscaldo (CS) 
Via S.S. 18  
Tel. 0982.68.78.51

Taurianova (RC) 
Prolung. Via Francesco  
Sofia Alessio, 259 
Tel. 0966.64.32.52

CAMPANIA
Benevento 
C.da Capodimonte, 1 
Tel. 0824.511.39

Poggiomarino (NA) 
Via Nuova S.Marzano, 290 
Tel. 081.86.51.093 

Agropoli (SA) 
Via Vincenzo Gregori snc,  
Loc. Mattine  
Tel. 0974.83.83.69

Angri (SA) 
Via dei Goti, 366  
Tel. 081.94.71.45 

Cava dè Tirreni (SA) 
Corso Mazzini, 247 
Tel. 089.34.03.42

Eboli (SA) 
Via Piante di Cesareo, 18 
Tel. 0828.65.00.07

Mercato San Severino (SA) 
P.zza Aldo Moro, snc 
Tel. 089.82.83.009 

Pagani (SA) 
Via Alcide De Gasperi, 340  
c/o C. Comm.le Pegaso 
Tel. 081.51.53.224

Salerno 
Via Tiberio Claudio Felice, 16 
Tel. 089.30.28.55

EMILIA ROMAGNA
Savignano sul Panaro (MO) 
Via Tavoni, 1000(lì dal ponte) 
Tel. 059.76.96.12

Faenza (RA) 
Via Volta, 11  
Tel. 0546.62.06.55

Faenza (RA) 
Via Cristoforo Colombo, 2  
C.Commle “Le Maioliche” 
Tel. 0546.64.68.67

FRIULI VENEZIA GIULIA
Pordenone (PN)  
Viale Venezia, 83  
Tel. 0434.55.54.13

Spilimbergo (PN)  
Via Valmontanaia, 102  
Tel. 0427.50.602

Trieste  
Via Valmaura 16/B  
Tel. 040.83.33.503 

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 
Tel. 0432.90.64.26 

Magnano in Riviera (UD) 
Via Nazionale, 10 
Tel. 0432.78.49.15

LAZIO
Roma - Collatina 
Via Collatina, 412 
uscita G.R.A. 15 
Tel. 06.22.58.00

Roma - Casilina 
Via dei Ruderi di Torrenova 
55/B - uscita G.R.A. 18 
Tel. 06.20.68.00 

Roma - Tuscolana 
Via Tuscolana, 224/C 
Tel. 06.78.02.486

Roma - Pisana 
Via Pisana, 481 
Tel. 06.66.16.55.76

Roma - Casalotti   
Via Piedicavallo, 45 
(ang. via Boccea 794) 
Tel. 06.61.90.59.55 

Roma - Castelverde  
Via Massa San Giuliano, 185 
Tel. 06.22.48.55.09

Roma - Finocchio  
Via Bolognetta, 1/F 
Tel. 06.20.76.26.86

Frascati (RM) 
Via S. Francesco d’Assisi, 2 
adiacente ospedale 
Tel. 06.94.20.260

Guidonia Montecelio (RM) 
Via E. De Filippo, 1  
c/o Multisala Planet  
Tel. 0774.37.80.39

Labico (RM) 
C.da Giovanni Falcone, 14 
Tel. 06.95.18.50.33

Latina 
Via Epitaffio, km 1 
Tel. 0773.66.67.66

Palestrina (RM) 
Via Colombella, 5 
Tel. 06.95.73.074

Pomezia (RM) 
Via dei Castelli Romani, 22 
dietro il grattacielo 
Tel. 06.91.60.071

Velletri (RM) 
Via Appia Sud, 152 (ex fiera) 
Tel. 06.96.19.50.90

Villa Adriana (RM) 
Via Maremmana  
Inferiore, km 0,800 
Tel. 0774.500.20

Anagni (FR) 
Osteria della Fontana  
loc. Finocchieto 
Tel. 0775.76.92.06 

Ceprano (FR) 
Via della Stazione, 7 
Tel. 0775.91.27.72 

S.Elia Fiumerapido (FR) 
Via Svincolo Superstrada, 
94 (ex via cupa) 
Tel. 0776.42.84.48

Passo Corese (RI) 
Via XXIV Maggio, 74 
Tel. 0765.48.80.04 

Orte (VT)  
Via Tuscania, snc 
Tel.0761.492.315 

Viterbo (VT)  
Via Garbini, 81 
angolo Via Villanova  
Tel. 0761.27.00.01

LOMBARDIA
S.Giovanni Bianco (BG) 
Via C. Ceresa s.n.c 
Tel. 0345.41.211

Cologno al Serio (BG)  
Via Crema,9/A 
Tel. 035.48.72.073

Ardenno (SO) 
Via Libertà, 12 
Tel. 0342.66.22.38

Varese 
Via Oldofredi, 41 
Tel. 0332.225.099

Malnate (VA) 
Via Aprica, 1 
Tel. 0332.42.94.17

MARCHE
Jesi (AN) 
Via Roma  
c/o C. Comm.le La Fornace  
Tel. 0731.21.50.72

Senigallia (AN) 
Via Abbagnano, s.n.c. 
c/o C.Comm. IL MOLINO 
di fronte uscita A14 
Senigallia 
Tel. 071.79.18.31

MOLISE
Ferrazzano (CB) 
Via Enrico Fermi, 2  
(C. Comm.le Arcobaleno) 
Tel. 0874.41.41.51

PIEMONTE
Pianezza (TO)  
Via Piave S.S. 24 del 
Monginevro 
Tel. 011.99.43.523

PUGLIA
Castellaneta (TA) 
Via Roma, 142 A/B  
Tel. 099.84.91.933 

SARDEGNA
Guspini (CA) 
Via G. Marconi, 8 
Tel. 070.97.13.48

Alghero (SS) 
Via Asfodelo  
(angolo via Goceano) 
Tel. 079.95.25.25

Alghero (SS) 
Località Galboneddu, snc 
Tel. 079.98.54.86

Arzachena (SS) 
Via Costa Smeralda, 11 
Tel. 0789.84.60.20

Oristano 
Via S. D’Acquisto  
(lottizz. Cualbu) 
Tel. 0783.21.50.22

Valledoria (SS) 
Strada Provinciale 
Valledoria/S. M. Coghinas 
km 2 - Tel 079.59.90.020

Sorso (SS)  
Via Europa snc 
Tel 079.35.0388

SICILIA

Palermo 
Via C. Zucchetto, 14 
Tel. 091.61.94.827

TOSCANA

Figline Valdarno (FI)  
Via G.Di Vittorio snc  
Tel. 055.91.57.133

Piombino (LI) 
Via della Quercia, 2 
Tel. 0565.22.09.05

Portoferraio (LI) 
(Isola d’Elba)  
Via della Ferriera, 9 
(Località Antiche Saline)  
Tel. 0565.91.90.42

Poggibonsi (SI) 
P.zza Palermo  
(ang. via Modena)  
Tel. 0577.98.37.24

UMBRIA

Foligno (PG)  
V.le Roma, 27 
Tel. 0742.67.528 
0742.67.74.25

Fossato di Vico (PG) 
Via Flaminia, 19 
Tel. 075.91.93.50

Spello (PG) 
Via delle Industrie, 16 
Tel. 0742.30.10.20

Terni 
Via Maratta Bassa, 69 
Tel. 0744.30.32.14

VENETO

Capriccio di Vigonza (PD) 
Via Venezia, 85 
Tel. 049.98.02.439

I prodotti eventualmente non presenti nel punto vendita sono disponibili su ordinazione




